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ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΛΗ

ταν θέλουμε,
μπορούμε»,
είπε ο Φοίβος
Ερωτοκρίτου.
«Όλοι μαζί

μπορούμε», ανέφερε ο Μιλ-
τιάδης Νεοφύτου. Οι πρόεδροι
ΑΠΟΕΛ και Ομόνοιας έστειλαν
σαφέστατο μήνυμα και κάλε-
σαν τους οπαδούς τους να δεί-
ξουν κόσμια συμπεριφορά στο
σημερινό μεταξύ τους παιχνί-
δι, «φωνάζοντας» δυνατά προς
κάθε κατεύθυνση ότι δεν έχουν
τίποτα να χωρίσουν. «Δεν εί-
μαστε εχθροί, είμαστε αντα-
γωνιστές», τόνισαν. 
Ο Φοίβος Ερωτοκρίτου, που μί-
λησε πρώτος, ευχαρίστησε τον
πρόεδρο της Ομόνοιας για την
πρόσκληση να βρεθούν μαζί
σε κοινή συνέντευξη Τύπου.
«Με την Ομόνοια έχουμε κα-
λή συνεργασία, ιδιαίτερα τον
τελευταίο καιρό και τα γνωστά
γεγονότα. Το ποδόσφαιρο μας
ενώνει» είπε και συνέχισε: «Τον
τελευταίο καιρό ξεφύγαμε. Πο-
τέ στο παρελθόν δεν είχαν τέ-
τοια προβλήματα. Όλοι μετα-
ξύ μας είμαστε φίλοι, συμπο-
λίτες και αγαπάμε το ποδό-
σφαιρο».
Ο κ. Ερωτοκρίτου πρόσθεσε
πως κάποιοι πρέπει να αντιλη-
φθούν ότι κάνουν ζημιά στον
εαυτό τους και στο ποδόσφαι-
ρο. «Υποφέρει το θύμα, υπο-
φέρει και ο θύτης, καταστρέ-
φοντας τον εαυτό του και την
οικογένειά του», είπε. 
«Δεν είμαστε εχθροί, είμαστε
ανταγωνιστές», είπε ο πρόε-
δρος του ΑΠΟΕΛ για να κατα-
λήξει και να στείλει μήνυμα:
«Στο Τσάμπιονς Λιγκ ήταν υπέ-
ροχα. Πηγαίναμε στο γήπεδο
να δούμε ποδόσφαιρο. Και η
συμπεριφορά των οπαδών μας
ήταν άψογη, δείχνοντας ότι
όταν θέλουμε, μπορούμε. Χω-
ρίς οπαδούς ποδόσφαιρο δεν
υπάρχει».

Από την πλευρά του ο πρόε-
δρος της Ομόνοιας, αφού έδω-
σε συγχαρητήρια στον ΑΠΟΕΛ
για την εξαιρετική πορεία του
στο Τσάμπιονς Λιγκ και ευχή-
θηκε όπως κάθε χρόνο έχου-
με ομάδα στους ομίλους, είπε:
«Για πρώτη φορά γίνεται κάτι
τέτοιο. Κοινοί στόχοι μάς ενώ-
νουν με τον ΑΠΟΕΛ. Το ποδό-
σφαιρο προσφέρει θέαμα και
έτσι πρέπει να το βλέπουμε,
σαν γιορτή. Η βία δεν έχει θέ-
ση στα γήπεδα». Ο κ. Νεοφύ-

του ανέφερε πως όλοι πρέπει
να συνδράμουν για πάταξη της
βίας, «όλοι μαζί μπορούμε»,
τόνισε. 
«Με κάθε τρόπο πρέπει να δεί-
ξουμε στους ταραξίες ότι δεν
έχουν θέση στο γήπεδο. Σε-
βασμός στην αντίπαλη ομάδα.
Αν όλα κυλήσουν ομαλά θα εί-
ναι σημαντικό βήμα. Πρέπει να
κρατήσουμε χαμηλούς τους
τόνους, κάτι που πρέπει να γί-
νει και μετά τον αγώνα, όποιο
κι αν είναι το αποτέλεσμα»,

σχολίασε ο κ. Νεοφύτου.
Έγινε αναφορά και πάλι στους
επιτηρητές, στο ticketing
system, ρίχνοντας τις ευθύνες
στον ΚΟΑ. Στο σημερινό παι-
χνίδι θα υπάρχει και πάλι στις
εξέδρες η ομάδα ασφαλείας
από πλευράς Ομόνοιας, ενώ
στις κερκίδες του ΑΠΟΕΛ θα
υπάρχουν 40 άτομα για το σκο-
πό αυτό. Επίσης, τονίστηκε πως
δεν θα γίνει καμία άλλη δήλω-
ση, πριν και μετά τον αγώνα,
πέραν από τη συνέντευξη Τύ-
που προπονητών και παικτών.
Από αύριο θα είναι σε θέση να
αναφερθούν για το μεταξύ
τους παιχνίδι οι παράγοντες
των δυο σωματείων.
Από πλευράς Αστυνομίας,
όπως αναφέρθηκε, εκφρά-
στηκε η θέση για μη διεξαγω-
γή του αγώνα, αφού υπάρχουν
πληροφορίες για παρουσία
ακραίων στοιχείων από Ελλά-
δα και Σερβία.

Ο«

Δεν χάνει τον πρώτο γύρο!
ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ: Ο ΑΠΟΕΛ βγαίνει νικητής τα τελευταία 

11 χρόνια, 37-33 οι νίκες υπέρ της Ομόνοιας
Ξεχωριστή θετική παράδοση έχει δημιουργήσει
ο ΑΠΟΕΛ τα τελευταία 11 χρόνια. Οι «γαλαζοκί-
τρινοι» δεν χάνουν σε αγώνα του πρώτου γύρου
κόντρα στην Ομόνοια. Τελευταία φορά που κέρ-
δισαν οι «πράσινοι» ήταν τη σεζόν 1998-99. Κί-
νητρο για τους παίκτες του ΑΠΟΕΛ να δώσουν συ-
νέχεια και για τους παίκτες του «τριφυλλιού» να
βάλουν τέλος σ’ αυτή την κακή παράδοση. 
Συνολικά έχουν διεξαχθεί 108 επίσημοι αγώνες
πρωταθλήματος μεταξύ Ομόνοιας και ΑΠΟΕΛ. Οι
«πράσινοι» διατηρούν προβάδισμα έναντι του
«αιώνιου» αντιπάλου. Μέχρι σήμερα η Ομόνοια
μετρά 37 νίκες έναντι 33 του ΑΠΟΕΛ, ενώ έχουν
εξέλθει ισόπαλοι 37 φορές. Ένας αγώνας διακό-
πηκε, ο τελευταίος πέρσι για τα πλέι οφ, με τους
«πράσινους» μέχρι τη διακοπή να κερδίζουν 2-0.

Τελικά μηδενίστηκαν και οι δυο ομάδες από τη
Δικαστική.  Ο ΑΠΟΕΛ υπερτερεί στα γκολ, πέτυ-
χε 146 έναντι 144 της Ομόνοιας. Η μεγαλύτερη
νίκη του ΑΠΟΕΛ επί της Ομόνοιας όλα αυτά τα
χρόνια είναι το εκπληκτικό 6-2 της περιόδου 1968-
69, με γηπεδούχο την Ομόνοια. Η απάντηση του
«τριφυλλιού» ήρθε 19 χρόνια μετά, όταν επι-
κράτησε με 5-0 των γηπεδούχων «γαλαζοκιτρί-
νων» την περίοδο 1987-88. Στην περσινή σεζόν
ο ΑΠΟΕΛ κέρδισε τα τρία ματς, ενώ το τέταρτο
όπως προαναφέραμε διακόπηκε.
Την τελευταία 10ετία σε 23 αγώνες (ο 24ος δια-
κόπηκε), ο ΑΠΟΕΛ μετρά 12 νίκες έναντι 6 της Ομό-
νοιας, ενώ 5 αγώνες τέλειωσαν ισόπαλοι. Στην περ-
σινή σεζόν ο ΑΠΟΕΛ κέρδισε τα τρία ματς, ενώ το
τέταρτο όπως προαναφέραμε διακόπηκε.

«Είμαστε φίλοι»
Οταν θέλουμε μπορούμε, τόνισαν Ερωτοκρίτου και Νεοφύτου

Θλίψη, κατήφεια και απογοή-
τευση στην ΑΕΛ μετά την ήττα,
που την αφήνει καθηλωμένη
στους 22β. 

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

εγάλη νίκη για την Πάφο, μια
νίκη που ήρθε στις καθυστε-
ρήσεις με γκολ… φωτοβολίδα
του Άντερσον, με απευθείας
χτύπημα φάουλ. Μια νίκη που

ανέβασε την παφιακή ομάδα στους 15 βαθμούς
(ενώ έχει και αγώνα λιγότερο) και ατενίζει πλέ-
ον με αισιοδοξία τη συνέχεια του πρωταθλή-
ματος. Αντίθετα κατήφεια και απογοήτευση
στην ΑΕΛ για την ήττα, μια βδομάδα μετά τη νί-
κη της επί της Ομόνοιας και πάνω που το κλίμα
στη λεμεσιανή ομάδα άρχισε να… στρώνει.
Μοιρασμένη ήταν η υπεροχή και οι ευκαιρίες
για τις δυο ομάδες στο πρώτο ημίχρονο, με το παι-
γνίδι να μην φτάνει σε ψηλά επίπεδα. Οι δυο
ομάδες είχαν από δυο καλές ευκαιρίες για να
ανοίξουν το σκορ, ωστόσο Φρέντι (για την ΑΕΛ)
και Βασκονσέλος (για την Πάφο) τις… σπατά-
λησαν, έτσι το ημίχρονο τέλειωσε ισόπαλο χω-
ρίς τέρματα. Στην επανάληψη η Πάφος μπήκε
φουριόζα, με τον Βασκονσέλος να προσπαθεί
να αιφνιδιάσει με μακρινό σουτ, με τη μπάλα
όμως να μην του κάνει το χατίρι, να χτυπά στο δο-
κάρι και να φεύγει έξω. 
Στη συνέχεια οι γηπεδούχοι έχασαν δυο ακό-
μα καλές ευκαιρίες για να ανοίξουν το σκορ
με τον Βασκονσέλος (51’, 53’), αλλά στη συ-
νέχεια ήταν η ΑΕΛ που πήρε την πρωτοβουλία
στις κινήσεις, δημιούργησε και έχασε καλές
ευκαιρίες με τη σειρά της, με τους Ρούνγκα
(54’) και Κλέιτον (57’). Από το 60’ και μετά το
παιγνίδι «άνοιξε» και οι δυο ομάδες προσπα-
θούσαν να φτάσουν στο γκολ, με την ΑΕΛ να πα-
ραμένει ωστόσο πιο επικίνδυνη στις επιθέσεις
της. Η Πάφος όμως, από τη μεριά της, δημι-
ούργησε τις δικές της ευκαιρίες, με κύριο εκ-
φραστή ως επί το πλείστον τον Βασκονσέλος.
Και εκεί που όλα έδειχναν πως το παιγνίδι τέ-
λειωνε ισόπαλο και οι δυο ομάδες συμβιβά-
ζονταν με τον ένα βαθμό, ήρθε ο Άντερσον
στις καθυστερήσεις με απευθείας χτύπημα
φάουλ να σκοράρει για την παφιακή ομάδα, χα-
ρίζοντάς της μια υπέρπολυτιμη νίκη. 
ΠΑΦΟΣ: Λουτσινί, Σιχόνες (46’ Κοέλιο), Τίγκα,
Λούκμαν, Δημητρίου, Άντερσον, Κόλαρ (82’ Γκα-
λάδο), Γεωργίου, Βασκονσέλος, Μπα, Χαϊλής
(63’ Λίμα). 
ΑΕΛ: Καϊρίνος, Ντικουμάνα, Τζούνιορ, Κακο-
γιάννης, Ντ. Τζούνιορ, Κέρκεζ (79’ Καλντέιρα),
Ευθυμίου (59’ Βάργκας), Ρούνγκα, Κλέιτον, Γκον-
ζάλες (64’ Σερτζάο), Φρέντι. 

Φωτοβολίδα… Άντερσον
Φοβερό γκολ του Βραζιλιάνου που χάρισε τη νίκη στην Πάφο

Μετά από οδοιπορικό 12 αγωνιστικών,
ΑΠΟΕΛ και Ομόνοια συγκατοικούν στο
ρετιρέ, με τους «γαλαζοκίτρινους» να
βρίσκονται όμως στην πρώτη θέση λόγω
καλύτερης διαφοράς τερμάτων. 

ΟΜΟΝΟΙΑ
1. Σε δώδεκα αγώνες μετρά οκτώ νίκες,
τρεις ισοπαλίες και μία ήττα.
2. Συντελεστής τερμάτων 20 υπέρ και 8
κατά .
3. Δεν σκόραρε μόνο σε ένα παιχνίδι,
στην 12η αγωνιστική στο ΑΕΛ-Ομόνοια (1-
0).
4. Διαθέτει τη δεύτερη καλύτερη αμυ-
ντική γραμμή (παθητικό 8 γκολ) μετά τον
Απόλλωνα.
5. Στην προηγούμενη αγωνιστική ηττή-
θηκε στο Τσίρειο από την ΑΕΛ με 1-0.
6. Νικηφόρο σερί. Κράτησε για πέντε
αγωνιστικές, από την 6η μέχρι την 10η
αγωνιστική.
7. Μεγαλύτερη νίκη: Ένωση-Ομόνοια 
0-4, στο πλαίσιο της 8ης αγωνιστικής.
8. Πρώτος σκόρερ: Στάθης Αλωνεύτης, 5
τέρματα.
9. Περισσότερος χρόνος συμμετοχής:
Ηλίας Χαραλάμπους, Στέφανος Κοτσό-
λης, Χρίστος Καρυπίδης. Δεν έχασαν ού-
τε λεπτό.
10. Διάρκεια αήττητου σερί: Ηττήθηκε
στην 12η αγωνιστική. Διατήρησε το αήτ-
τητο της για 11 συνεχόμενες αγωνιστι-
κές.

ΑΠΟΕΛ
1. Σε δώδεκα αγώνες μετρά οκτώ νίκες,
τρεις ισοπαλίες και μία ήττα.
2. Συντελεστής τερμάτων 24 υπέρ και 9
κατά.
3. Δεν σκόραρε μόνο σε ένα παιχνίδι, στη
2η αγωνιστική του πρωταθλήματος  στο
εντός έδρας 0-0 με την Πάφο.
4. Έχει να επιδείξει  την καλύτερη επι-
θετική γραμμή (24 γκολ).
5. Στην προηγούμενη αγωνιστική έφερε
ισοπαλία 1-1 με τον Απόλλωνα στο ΓΣΠ.
6. Νικηφόρο σερί. Κράτησε για οκτώ ολό-
κληρες αγωνιστικές, από την 4η μέχρι
την 11η αγωνιστική.
7. Μεγαλύτερη νίκη: ΑΠΟΕΛ-Δόξα 3-0,
στο πλαίσιο της 3ης αγωνιστικής.
8. Πρώτος σκόρερ: Χρύσης Μιχαήλ, 4
τέρματα.
9. Περισσότερος χρόνος συμμετοχής:
Πίντο, 854 λεπτά.
10. Διάρκεια αήττητου σερί: Ηττήθηκε
στην πρώτη αγωνιστική και από τότε δια-
τηρείται αήττητο (11 αγωνιστικές).

1999-2000
ΑΠΟΕΛ-Ομόνοια  . . . . . . .3-3
Ομόνοια-ΑΠΟΕΛ  . . . . . . .3-2

2000-2001
ΑΠΟΕΛ-Ομόνοια  . . . . . . .1-0
Ομόνοια-ΑΠΟΕΛ  . . . . . . .3-2

2001-2002
ΑΠΟΕΛ-Ομόνοια  . . . . . . .3-0
Ομόνοια-ΑΠΟΕΛ  . . . . . . .2-1

2002-2003
ΑΠΟΕΛ-Ομόνοια  . . . . . . .0-0
Ομόνοια-ΑΠΟΕΛ  . . . . . . .3-4

2003-2004
Ομόνοια-ΑΠΟΕΛ  . . . . . . .0-1
ΑΠΟΕΛ-Ομόνοια  . . . . . . .1-2
2004-2005
ΑΠΟΕΛ-Ομόνοια  . . . . . . .3-1
Ομόνοια-ΑΠΟΕΛ  . . . . . . .1-1

2005-2006
ΑΠΟΕΛ-Ομόνοια  . . . . . . .2-1
Ομόνοια-ΑΠΟΕΛ  . . . . . . .1-0

2006-2007
Ομόνοια-ΑΠΟΕΛ  . . . . . . .1-2
ΑΠΟΕΛ-Ομόνοια  . . . . . . .2-2

2007-2008
ΑΠΟΕΛ-Ομόνοια  . . . . . . .1-0
Ομόνοια-ΑΠΟΕΛ  . . . . . . .2-1
ΠΛΕΪ ΟΦ 
Ομόνοια-ΑΠΟΕΛ  . . . . . . .1-2
ΑΠΟΕΛ-Ομόνοια  . . . . . . .2-2

2008-09
ΑΠΟΕΛ - Ομόνοια . . . . . . .3-2
Ομόνοια-ΑΠΟΕΛ  . . . . . . .0-1 
ΠΛΕΪ ΟΦ
Ομόνοια - ΑΠΟΕΛ . . . . . . .1-2
ΑΠΟΕΛ - Ομόνοια . . . . . . .0-2 
 . . . . . . . . . . . . . . . . .διακόπηκε

Οι «αιώνιοι» 
σε 12 αγώνες

Δε θα επιτραπεί η 
είσοδος σε 9 οπαδούς
Σε εννιά οπαδούς και των δυο ομάδων, σύμφωνα να με τι
ανέφεραν οι πρόεδροι Ομόνοιας και ΑΠΟΕΛ, δεν θα τους
επιτραπεί η είσοδος στο στάδιο ΓΣΠ. Δόθηκαν στην Αστυ-
νομία φωτογραφίες και οι αριθμοί της ταυτότητάς τους για
να μην του επιτραπεί η είσοδος. Σημαντική εξέλιξη και βή-
μα για να μένουν εκτός γηπέδων οι ταραξίες.

Έναπολύ σημαντικό παιχνίδι δίνει σήμερα η
ομάδα του Ερμή η οποία θα επιδιώξει τη νί-
κη και μόνο τη νίκη απέναντι στην ΑΠΕΠ στο
Τσίρειο. Ένα τρίποντο το οποίο αν έρθει για
τη νεοφώτιστη ομάδα θα φέρει πιθανόν και
αλλαγή στόχων στην ομάδα της Αραδίππου,
η οποία θα φθάσει τους 18 βαθμούς και θα
έχει τη δυνατότητα αλλά και το δικαίωμα να
κοιτάζει πιο ψηλά. Και όταν λέμε πιο ψηλά εν-
νοούμε ότι οι στόχοι θα διαφοροποιηθούν
και η ομάδα θα έχει βλέψεις μέχρι και την εί-
σοδό της στην πρώτη οκτάδα.
Άλλωστε αν κρίνουμε από τα αποτελέσμα-
τα μέχρι σήμερα αλλά και τις εμφανίσεις του
Ερμή, οι νεοφώτιστοι έχουν αποδείξει ότι
μπορούν να πετύχουν αυτό το στόχο φτάνει
να σταθεροποιήσουν την απόδοσή τους. Σχε-
τικά με την αναμέτρηση απέναντι στην ομά-
δα της Πιτσιλιάς ο Ντούσαν Μιτόσεβιτς δεν
έχει να αντιμετωπίσει οποιαδήποτε σοβαρά
προβλήματα και αυτό ίσως να συμβαίνει για
πρώτη φορά από την ημέρα που ανέλαβε ο
Σέρβος τεχνικός. Όλοι οι παίκτες προπο-
νούνται κανονικά, και ο μοναδικός που θα
μείνει εκτός αποστολής είναι ο Μαροκινός
Αλμπερκαρίμ Κίσι. Ο μέσος των «φτεροπό-
δαρων», αν και επέστρεψε σε κανονικούς

ρυθμούς προπονήσεων τις τελευταίες μέ-
ρες, ακόμα δεν είναι απόλυτα έτοιμος για να
προσφέρει και έτσι θα μείνει εκτός. 
Η προετοιμασία της ομάδας έγινε με αρκε-
τά εμπόδια καθώς την Παρασκευή λόγω των
βροχών στη Λάρνακα η ομάδα προπονήθη-
κε σε κλειστό χώρο. Πάντως στον Ερμή συ-
νεχίζουν τις προσπάθειες για ενίσχυση, έχουν
στα χέρια τους πολλά ονόματα τα οποία εξε-
τάζουν και δεν αποκλείεται μέσα στις επό-
μενες μέρες να προκύψουν σημαντικές εξε-
λίξεις. Η τεχνική ηγεσία ψάχνει για λύση στο
κέντρο της άμυνας και στα υπόψη βρίσκο-
νται 2-3 Ελλαδίτες αμυντικοί, με τον ένα εξ
αυτών να έχει φορέσει τη φανέλα μεγάλης
ομάδας της Θεσσαλονίκης. Επίσης θα γίνει
ενίσχυση στη μεσαία γραμμή και στην κο-
ρυφή της επίθεσης, εκεί όπου μετά την απο-
χώρηση του Ραϊμόντι δεν υπάρχει άλλος πί-
σω από το Ζοεάνο. 
Οι δύο θέσεις που έχουν τον πρώτο λόγο εί-
ναι ο κεντρικός αμυντικός και ο καθαρός επι-
θετικός, ενώ θυμίζουμε ό τι έχουν ήδη απο-
χωρήσει από την ομάδα δύο παίκτες. Ο Ραϊ-
μόντι που έμεινε ελεύθερος και ο Κιράν Μπε-
χάν που δεν ικανοποίησε και αποδεσμεύ-
τηκε. ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΣ

Με νίκη κτυπά οκτάδα
ΕΡΜΗΣ: Εκστρατεύει στο Τσίρειο αποφασισμένος 

να τα δώσει όλα για να νικήσει την ΑΠΕΠ

Άχνα - Αρης (7 μ.μ. LTVSports 1)
Γήπεδο: Δασάκι. Διαιτητής: Στ. Τρύφωνος 

Βοηθοί: Ν. Γρηγοριάδης, Γρ. Ασπρής 

ΑΥΡΙΟ

Ομόνοια - ΑΠΟΕΛ (2.30 μ.μ. LTV)
Γήπεδο: ΓΣΠ. Διαιτητής: Β. Δημητρίου 

Βοηθοί: Α. Χρήστου, Στ. Νικήτας
ΑΠΕΠ - Ερμής  (2.30 μ.μ.)

Γήπεδο: Τσίρειο, Διαιτητής: Μ. Παναγή 
Βοηθοί: Α. Ιωάννου, Δ. Τούρος

Δόξα - Σαλαμίνα (5 μ.μ. CYTAVISION 1)
Γήπεδο: Μακάρειο. Διαιτητής: Λ. Παναγιώτου 

Βοηθοί: Ν. Παμπόρης, Κ. Κογκορόζης

ΣΗΜΕΡΑ

1. ΑΠΟΕΛ  . . . . . . . . . . . . . .12 8 3 1 24-9 27 
2. Ομόνοια . . . . . . . . . . . . .12 8 3 1 20-8 27  
3. Πέγεια  . . . . . . . . . . . . . .12 8 2 2 22-13 26
4. Απόλλων  . . . . . . . . . . . .12 7 4 1 19-7 25 
5. Ανόρθωση . . . . . . . . . . .12 7 3 2 18-11 24  
6. ΑΕΛ  . . . . . . . . . . . . . . . . .13 7 1 5 15-9 22
7. Ερμής  . . . . . . . . . . . . . . .12 4 3 5 15-14 15
8. Πάφος  . . . . . . . . . . . . . .12 4 3 5 12-15 15
9. Παραλίμνι  . . . . . . . . . . .12 3 4 5 11-18 13  
10. Άρης  . . . . . . . . . . . . . . .12 3 3 6 16-21 12
11. Δόξα  . . . . . . . . . . . . . . .12 3 3 6 14-19 12
12. Άχνα  . . . . . . . . . . . . . . .12 2 1 9 6-19 7
13. ΑΠΕΠ . . . . . . . . . . . . . . .12 1 2 9 7-21 5
14. Σαλαμίνα  . . . . . . . . . . .11 0 3 8 9-25 3

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

M

Πρωταθλήτρια
χειμώνα η Αλκή
Σε πρωταθλήτρια χειμώνα αναδεί-
χθηκε η Αλκή μετά τη μεγάλη νίκη της
μέσα στη Σωτήρα με 2-1. 
Αντίθετα την ήττα γνώρισε ο Ολυ-
μπιακός από τον Οθέλλο στην Αθη-
αίνου με 3-1 και σε συνδυασμό με τη
νίκη της ΑΕΚ στο ΓΣΖ πάνω στο Φρέ-
ναρος με 2-0, η ομάδα του Ανδρέα
Μιχαηλίδη ανέβηκε στη 2η θέση της
βαθμολογίας. 

Οθέλλος - Ολυμπιακός  . . . . . . . . .3-1
ΑΕΚ - Φρέναρος  . . . . . . . . . . . . . . . .2-0
Ακρίτας - Διγενής  . . . . . . . . . . . . . . 1-2
Ατρόμητος - ΑΣΙΛ  . . . . . . . . . . . . . . .1-0
ΜΕΑΠ - ΠΑΕΕΚ . . . . . . . . . . . . . . . . . .1-1
Αραδίππου - Αγ. Νάπα  . . . . . . . . . .2-0
Ονήσιλος - Αλκή  . . . . . . . . . . . . . . . .1-2

Γ΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Δερύνεια - Ελπίδα  . . . .αναβλήθηκε
Αχυρώνας - Χαλκάνορας  . . . . . . . . . . .
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .αναβλήθηκε
ΘΟΪ - Κούκλια  . . . . . . . . . . . . . . . . . .2-2
Άσσια - Διγενής . . . . . . . . . . . . . . . . .1-1
Ηρακλής - Σπάρτακος . . . . . . . . . . .3-2
Κισσός - ΑΕΖ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2-2

Δ΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Γερμασόγεια - Κυθρέα . . . . . . . . . .2-0
Ασπίς Παρεκκλησία  . . . . . . . . . . . .1-1
Καρμιώτισσα - Λατσιά  . . . . . . . . . .2-1
Κ&Ε Τραχωνίου - Ν&Σ Ερήμης . . .1-1
Ορφέας - Ελληνισμός  . . . . . . . . . .4-0

B΄ KATHΓΟΡΙΑ
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